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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年９月22日（木）午前９時０分 

２ 閉会日時 令和４年９月22日（木）午前９時７分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君  １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      １３番 金谷 文則君 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 
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              午前９時０分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆様、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 金谷委員より遅参の連絡が入っておりますので、御報告いたします。 

 初めに、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、おはようございます。慎重審査をお願いします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長から追加議案が提出されるということですので、まず説明をお願いします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） それでは、説明させていただきます。 

 今回お願いしたい追加議案は、一般会計補正予算の案件です。補正の内容につきましては、

臨時特別給付金の支給及びワクチン接種に関するものでございます。 

 臨時特別給付金は、９月９日に国が追加策を決定した、住民税非課税世帯を対象に１世帯当

たり５万円を給付するというもので、予算規模は２億3,000万円程度になる見込みでございま

す。国からは、今月中にも予備費での支出を決定する方針が出されており、早急な対応が求め

られておるとこでございます。 

 また、ワクチン接種につきましては、９月16日にオミクロン株に対応したワクチン接種に係

る関係法令の改正があり、ワクチン接種体制確保等に必要な経費をお願いするものでございま

す。対象者は、初回接種を完了した12歳以上の住民とされており、予算規模は約１億4,000万

円程度を見込んでおります。 

 どちらの事業も、全額国費での対応となります。早急に予算をお認めいただき、準備を進め

てまいる必要があるため、このたび追加上程をさせていただいております。どうぞよろしくお

願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 追加議案の説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 先ほど、執行部から最終日の追加提案についての説明がありました。
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この議案につきまして、提案理由説明の後、質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を

行いたいと思いますので、御協議をお願いします。よろしく。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日に市長から追加提出される議案１件につきま

しては、提案説明の後、質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行うことでよろしい

でしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 異議なしということで、それではそのように決定いたします。 

 それでは、日程について、議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、日程について御説明いたします。 

 先ほど総務部長から説明がありましたとおり、令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第６

号）が追加で提案されます。 

 この案件につきましては、先ほど御協議いただきましたとおり、提案説明、細部説明の後、

直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行います。 

 このことについては、本日の予算常任委員会の閉会後に議員の皆様に御説明をさせていただ

きたいと思います。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について、委員さんから質疑はございませんか。 

○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） オミクロン株の件でいいですね。 

○委員長（治徳義明君） 内容に関することですか。 

○委員（佐藤 武君） 接種のこと。 

○委員長（治徳義明君） はい。 

○委員（佐藤 武君） いいですか。 

○委員長（治徳義明君） 内容に踏み込んだ話ですか。 

○委員（佐藤 武君） 踏み込んでない。 

○委員長（治徳義明君） お願いします。 
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○委員（佐藤 武君） 参考までにすみません。補正ということで、オミクロン株の接種が今

後進むんですけれども、オミクロン株の接種というのは、皆さん期待してると思うんですけ

ど、これはワクチンのほうは既に確保されて、それからすぐに予約を受けるような形になると

いうふうに理解してもいいんでしょうか。対応はどういうふうになるんですか。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） 今月中には医療関係者とか、そちらのほうも始まるというよう

な情報もございます。今受けている方が何か月とかという期間があるんですけども、その後、

皆さん、先ほど申しました12歳以上の住民全員の方を対象に、前の全部個別ではなくて、集団

接種等も交えながら、オミクロン株の接種をするというふうに聞いております。 

 供給についても、当然国のほうから順次入ってまいりますので、そちらのほうは、うちがど

うするというのはないですけど、しっかり供給のほうは計画がされているというふうに聞いて

おります。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） すみません。 

 要するに、私の場合ですが、２回接種して３回目の予約券が届いてるんですけど、オミクロ

ン対応ということであれば、ぜひそっちを打ってみたいなと思うんですけど、それは予約の状

況によって受付をするということでいいんですね、オミクロン株を打ちたいということで予約

をしても。 

○委員長（治徳義明君） 簡単に条件だけ言うてもろうて、終わりにさせてください。 

 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） 今２回接種をされている方はもう対象になります。 

○委員（佐藤 武君） いいです。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 ほかに。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） なければ、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

 大変にありがとうございました。 

              午前９時７分 閉会 


